

Protokoll der AStA-Sitzung vom 19.5.98

Anwesende: Cathrin Fenner (FS), Thilo Klinger (HoPo), Anette Beck (Verkehr), Gerd Bausch (Kultur), Christiane Wolter (BAföG), Anja Köhler (Kultur), Kemali Karaca (HoPo), Gunter Kramp (Öko), Artur Klein (Soziales), Tobias Quosdorf (FS), Lars Schewe (Finanz), Ercan Ayboga (Menschenrechte), Jens Eichler (Soziales),

Gäste: Axel Heidecke (FS MB), Mike Fischer (FS FBI)

Protokoll: Anja Köhler

TOP 0: Protokoll der letzten Sitzung

Protokoll vom 12. 5. 1998 wird genehmigt.

TOP 1: Gäste

\*Mike Fischer von der FS Informatik beantragt für die Konferenz der Informatikfachschaften in Kaiserslautern vom 3.-7. Juni für 10 Personen Fahrtkostenerstattung, was genehmigt wird.

\*Axel Heidecke von der FS Maschinenbau fragt nach, ob der AStA die Benzinkosten für den AStA-Bus übernimmt, der von der FS für die O-Woche vom 12.-15.10. gemietet wurde. Kostenübernahme wird genehmigt.

TOP 2: Personalia

Eingestellt wurden :

Achim Rhein im Ökoreferat mit 0,5 AE. Gerd Bausch im Kulturreferat mit 0,5 AE.

Tobias Quosdorf und Cathrin Fenner im Fachschaftenreferat mit je 0,5 AE.

Artur Klein im Sozialreferat mit 0,5 AE. Iris Schäfer im Inforeferat mit 0,5 AE.

TOP 3: Mitteilungen

AStA-Referenten sollen sich bitte auf die Dienstlisten für das Hochschulfest eintragen.

Lars will demnächst eine Liste mit den derzeit abonnierten Zeitschriften in die Fächer geben, um festzustellen, was weiterhin abonniert werden soll und was nicht.

AStA-Referenten sollen sich in die Unterschriftenliste eintragen.

TOP 4: Fachschaften

Am 13.5. war das Fachschaftenplenium. Es wurde unter anderem dazu aufgerufen die FS-Fächer im AStA zu leeren. Am 28.5. um 9 Uhr trifft sich das FSP wegen der Obdachlosenangelegenheit mit dem Präsidenten. Vorher ist ab 7.30 Uhr Frühstück in der FS Maschinenbau.

TOP 5: Soziales

Es geht demnächst eine Anfrage an die Geschäftsführung des Sturwe, ob sie, bezüglich der verlorenen Gerichtsverhandlung, in die 2. Instanz gehen wollen und somit weiterhin die Ausbildung des Studenten gefährden und studentische Gelder verschwenden wollen.

TOP 6: Kultur

Anja beantragt Fahrtkostenerstattung für die KulturreferentInnentagung vom 5.-7. Juni in Potsdam. Genehmigt.

TOP 7: Menschenrechte

Ercan hat von den fehlenden 200 DM, die noch als Honorar für die Podiumsveranstaltung vom 4.5.1998 benötigt wurden, 100 DM von der Hochschule erhalten. Die restlichen 100 DM übernimmt der AStA. Das Menschenrechtsreferat hat donnerstags von 11.30-12.30 Sprechstunde.

TOP 8: HoPo

Thilo berichtet, daß der vierte Abschnitt der HHG aus bundespolitischen Gründen nun doch zurückgezogen wird, bzw. in das Jahr 2000 verlegt wurde. Auf der LAK am 18.5. in Marburg wurden diesbezüglich noch einmal Forderungen an Hohmann-Dennhardt gestellt, es besteht jedoch nicht mehr viel Hoffnung, daß sich etwas verändern läßt.

TOP 9: Finanz

\* AStA-Briefkasten: Markus Lang beantragt 100-150 DM um einen Briefkasten zu kaufen, da die Schreinerei überlastet ist. Das wird mit der Bitte genehmigt, nach einem günstigen Modell Ausschau zu halten.

\*Lars stellt den neuen Haushalt vor und erläutert ihn.